



Вынесен приговор суда по делу об убийстве осужденного в ФКУ «Исправительная колония №6» УФСИН России по Курганской области, совершенном в октябре 2015 года

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее осужденного 35-летнего мужчины, отбывающего наказание в федеральном казенном учреждении «Исправительная колония №6» УФСИН России по Курганской области за совершение преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что утром 6 октября 2015 года между двумя осужденными произошла ссора, в ходе которой обвиняемый жестоко избил потерпевшего, используя в качестве орудия преступления деревянную швабру. В связи с последующим резким ухудшением состояния здоровья мужчина был направлен в лечебное учреждение, по дороге в которое он скончался. Причиной его смерти стала черепно-мозговая травма с переломом костей черепа.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Кетовский межрайонный следственный отдел

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1041445>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
